PROPOSED AMENDMENTS TO ENGROSSED HOUSE BILL NO. 1304

Page 1, line 11, replace "the classification system required in" with "subsections 3, 4, and 5 of"

Page 2, line 9, after "facility" insert ", residential halfway house, or similar alternative facility"

- Page 2, line 10, after "amount" insert "<u>to be paid by the inmate while confined in a correctional facility</u>", after "<del>ten</del>" insert "<u>fifteen</u>", remove the overstrike over "<del>dollars</del>", and remove "<u>the actual cost</u>"
- Page 2, line 11, after the period insert "<u>The amount to be paid by the inmate while placed in a</u> residential halfway house or similar alternative facility may not exceed the actual cost per day or the funds earned by the inmate, whichever is less."

Renumber accordingly